

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΟΚΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΑΓΡΙΝΙΟΥ
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤΟΚ.....32937.....
ΗΜΕΡΟΝΗΝΙΑ..61.61.2016

Γεννήθηκε 8 Νοεμβρίου 1951 στο Καινούργιο Αιτωλνίας. Το πρώτο από τα τέσσερα παιδιά που απέκτησαν οι γονείς του Δημήτρης και Παρασκευή.

Ο Γιώργος από μικρό παιδί βοηθούσε τους γονείς του σε όλες τις αγροτικές εργασίες. Τελείωσε το Δημοτικό και το Γυμνάσιο στη γενέτειρα του και το 1969 πέρασε στην Ανωτάτη Γεωπονική Σχολή Αθηνών. Σπούδαζε και παράλληλα εργαζόταν για να μην επιβαρύνει τους γονείς του με έξοδα τα οποία με δυσκολία θα εξοικονομούσαν.

Το 1974 τελειώνει την Γεωπονική και κατατάσσεται στον στρατό ως έφεδρος αξιωματικός.

Το 1976 παντρεύεται με την Παναγιώτα και αποκτούν τρία παιδιά, τον Δημήτρη ,τον Χρήστο και τον Αλέξανδρο.

Ως Γεωπόνος το 1977 υπηρετεί στο Αγροτική Σωφρονιστικό Κατάστημα Ανηλίκων Κασσαβέτειας στο Αϊδίνι Μαγνησίας .

Από νεαρή ηλικία παλεύει για τα οράματά του .Κάτω από δύσκολες συνθήκες και με τη βοήθεια του Θεού κατόρθωσε να περάσει στο Υπουργείο Δικαιοσύνης προτάσεις όπως: την μαθητεία των ανηλίκων κρατουμένων σε σχολές του ΟΑΕΔ δίνοντας τους εφόδια για την επανένταξη τους στην κοινωνία. Όλα τα παιδιά τον αγαπούσαν και τον σέβονταν παρότι είχαν μικρή διαφορά ηλικίας. Ο Γιώργος , ο ιερέας των φυλακών και η κοινωνική λειτουργός προετοίμαζαν τις οικογένειες των κρατουμένων για την σωστή υποδοχή των παιδιών μετά την αποφυλάκισή τους.

Το 1984 διορίζεται στον Εθνικό Οργανισμό Καπνού και επιστρέφει στο Αγρίνιο ,στον τόπο που ήθελε να εργαστεί και να ζήσει με την οικογένειά του.

Γυρίζει όλο τον Νομό και βρίσκεται στο πλευρό των αγροτών μέρα και νύχτα δίνοντάς τους συμβουλές για την καλλιέργεια των καπνών Βιρτζίνια.

Πνεύμα ανήσυχο και δημιουργικό μη μπορώντας να εργαστεί στα στενά πλαίσια του δημοσίου υποβάλλει την παραίτησή του τον Δεκέμβρη του 1987.

Το 1988 μαζί με τον αδερφό του Κώστα κτηνίατρο ανοίγουν κατάστημα γεωργικών και κτηνιατρικών φαρμάκων.

Καινοτομεί με το float system το οποίο εφαρμόζουν χιλιάδες παραγωγοί καπνών.

Ασχολείται με την καλλιέργεια σπαραγγιών τα οποία εξάγει στην Γερμανία .Τον ακολουθούν πολλοί παραγωγοί , όταν σταματά η καλλιέργεια των καπνών .

Με όραμα ο Νομός Αιτωλνίας να βγει από την αφάνεια το 1993 γίνεται ιδιοκτήτης του Τηλεοπτικού Σταθμού ΑΧΕΛΩΟΣ ο οποίος μέχρι και σήμερα κόντρα στο κατεστημένο έχει τη δική του ταυτότητα.

Την ταυτότητα που έδωσε ο Γιώργος, ποιότητας και προσφοράς προβάλλοντας έγκυρες και ουσιαστικές ειδήσεις , ντοκιμαντέρ , θρησκευτικές , αγροτικές και πολιτιστικές εκπομπές και καθιερώνεται στη συνείδηση των πολιτών ως ένας από τους πλέον δυναμικούς

περιφερειακούς τηλεοπτικούς σταθμούς της χώρας Ο «Αχελώος» αποτέλεσε το «σχολείο» για έναν σημαντικό αριθμό επαγγελματιών του τύπου στην περιοχή του Αγρινίου.

Με σύνθημα <η ισχύς εν τη ενώσει> πρωτοστατεί στην Ένωση των περιφερειακών καναλιών και ιδρύουν την ΤΕΠ και μετέπειτα την Ένωση Ιδιοκτητών Ενημερωτικών Περιφερειακών Τηλεοπτικών Σταθμών Ελλάδος, στην οποία υπήρξε αντιπρόεδρος.

Από τις μεγαλύτερες προσφορές του ΑΧΕΛΩΟΥ η παραγωγή των ντοκυμαντέρ «Ο ΕΘΝΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΓΙΟΣ ΚΟΣΜΑΣ Ο ΑΙΤΩΛΟΣ» το οποίο διατίθεται δωρεάν σε όλη την Ελλάδα και όχι μόνο και η ζωή του πρώτου Κυβερνήτη της Ελλάδας ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ που δεν πρόλαβε να το δει ολοκληρωμένο.

Παράλληλα από το 1993 ξεκινά την δημιουργία της ΠΛΑΓΚΤΟΝ Α.Ε. (ιχθυογεννητικού σταθμού και μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας).

Μάλιστα για σειρά ετών, υπήρξε πρόεδρος των θαλασσοκαλλεργητών στη Δυτική Ελλάδα και μέλος στον ΣΕΘ.

Το 1995 επισκέπτεται για πρώτη φορά το Άγιον Όρος. Εκεί φανερώνεται η μεγάλη αγάπη του για τον Χριστό την Παναγία και τους Αγίους μας. Βρίσκεται συχνά στο Άγιον Όρος και στη Μονή Ιβήρων.

Δεν διστάζει να κάνει μακρινά ταξίδια, πολλές φορές αυθημερόν, για να επισκεφθεί μια εκκλησία ή ένα μοναστήρι στα οποία έγιναν θαύματα. Το 2008 συμμετέχει στην ίδρυση της ΕΝΩΜΕΝΗΣ ΡΩΜΙΩΣΥΝΗΣ.

Αγωνίζεται με πάθος για τους σκοπούς του Σωματείου. Συμβάλλει στην έκδοση βιβλίων, περιοδικών, cd και dvd για την προώθηση και προβολή των αξιών των ορθόδοξων Ελλήνων.

Στη δοκιμασία που περνούν πολλοί συνάνθρωποί μας λόγω της δύσκολης οικονομικής κατάστασης στέκεται αθόρυβος συμπαραστάτης. Βοηθά όσο μπορεί όχι μόνον στέλνοντας φάρια για τα συσσίτια της Μητρόπολης, του Γηροκομείο, σε ιδρύματα της περιοχής του Αγρινίου, σε οικογένειες και μοναστήρια σε όλη την Ελλάδα αλλά έδινε ελπίδα και όραμα.

Πίστευε και πρότεινε να επιστρέψουν οι άνθρωποι στη φυσική ζωή, στην ύπαιθρο, στην καλλιέργεια, στον πρωτογενή τομέα της γεωργίας και τη κτηνοτροφία. Διοργάνωσε ημερίδες και προγραμμάτιζε σειρά εκδόσεων με συναφή θέματα.

Για να δώσει χαρά και ελπίδα για δύο χρόνια μαζί με φίλους και συνεργάτες διοργανώνει την εκδήλωση «Μετά οίνου και ιχθύος» προσφέροντας δωρεάν φαγητό χορό και τραγούδια σε πάνω από 4.000 άτομα. Πρόθεσή του η εκδήλωση να καθιερωθεί και να γίνεται κάθε χρόνο αποδεικνύοντας τη δύναμη του Έλληνα που αντιστέκεται και ξεπερνά τις δυσκολίες.

Ο Γιώργος, ευγενικός, ευφυής, δίκαιος, ελεήμων αληθινό πρότυπο για όλους εμάς που ζήσαμε κοντά του και θα συνεχίσουμε να ζούμε μαζί του ακολουθώντας το δρόμο που μας χάραξε με το φωτεινό του παράδειγμα.

Στις 22 Σεπτέμβρη 2014 ο Γιώργος έγινε φώς στον ουρανό.